
Робота викладачів кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля ПДАУ у рамках Науково-

технічної ради Департаменту екології та природних ресурсів ОВА  

 

Науково-технічна рада створено відповідно до Положення про 

Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної 

адміністрації, затвердженого розпорядженням начальника Полтавської 

обласної військової адміністрації від 07.09.2023 № 630. Завідувач кафедри 

екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля професор 

Павло Писаренко є заступником голови Науково-технічної ради, професор 

Марина Самойлік є її членом.  

Насьогодні досить важливим аспектом при проходженні процедури 

оцінки впливу на довкілля є підготовка наукових звітів щодо стану флори і 

фауни, якості грунтів та водних ресурсів на території майбутньої планової 

діяльності, що дозволяє надати наукову оцінку стану компонентів довкілля та 

розширяє аспекти залучення громадської до обговорення ОВД. 

Тому, Павло Писаренко, Марина Самойлік разом з іншими науковцями 

Полтавської області (зокрема Надією Гальченко, доцента Кременчуцького 

національного університету імені Михайла Остроградського, головного 

наукового співробітника Комунальної установи природно-заповідного фонду 

регіональний ландшафтний парк «Кременчуцькі плавні» Полтавської 

обласної ради) протягом квітня-серпня 2025 року проводили наукові 

дослідження щодо стану природних об’єктів області, зокрема досліджено 

стан біорізноманіття, флори та фауни  на території ландшафтного заказника 

місцевого значення «Шафранова  балка», ландшафтного заказника 

«Географічний центр Полтавщини» тощо. Також спеціалісти кафедри 

залучалися під час оцінки наслідків воєнних дій, пожеж у лісових масивах 

тощо. 



 
 

 



 
При цьому важливим для навчального процесу кафедри екології, 

збалансованого природокористування та захисту довкілля ПДАУ є те, що 

здобувачі спеціальності Екологія постійно залучають у наукову роботу 

кафедри, члени гуртків «Зелена варта» та «Еколог дослідник» постійно 

залучаються до практичного вивчення компонентів довкілля.  

Результати досліджень членів наукових гуртків «Зелена варта» та 

«Еколог дослідник» щодо біорізноманіття ландшафтного заказника місцевого 

значення «Шафранова  балка», ландшафтного заказника «Географічний 

центр Полтавщини» були представлені на засіданні гуртків 23 вересня 2025 

року. 

Відзначимо, що дана робота є суспільноважливою, адже еколог працює 

над захистом довкілля та гармонізацією стосунків між людиною та 

природою. Фахівець-еколог це не тільки це не тільки той, хто вивчає стан 

води, повітря та ґрунту, але й аналітик, розробник заходів для зменшення 

шкоди довкіллю, комунікатор та стратег. Всі ці навики здобуваються під час 

практичної роботи здобувачів із науковими керівниками.  


